

Serviciul pentru Managementul Activităților de Cercetare Științifică (SMACS)

Apel PNRR I6

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării a lansat Investiția 6, destinată dezvoltării programelor de mentorat Orizont Europa, finanțată cu 5 milioane de euro prin fondurile Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Apelul de proiecte se deschide pe **14.08.2024** iar depunerea cererilor de finanțare va fi continuă până la epuizarea bugetului alocat, dar nu mai târziu de **30.11.2025**.

<https://www.mcid.gov.ro/programe-europene/pnrr/componenta-9-suport-pentru-sectorul-privat-cercetare-dezvoltare-si-inovare/>

Sunt finanțate următoarele activități:

1.5.1 Activitatea A1 - redactare de propuneri de proiecte, în forma subactivităților:

A1.1 - Servicii de scriere de propuneri de proiect Orizont Europa

A1.2 - Participare la cursuri de scriere de propuneri de proiect Orizont Europa și de management de proiecte Orizont Europa.

1.5.2 Activitatea A2. Realizarea de schimburi de personal (staff-exchange) în organizații CDI din Uniunea Europeană cu experiență în scrierea și implementarea de proiecte de cercetare-dezvoltare și inovare finanțate prin programele Orizont 2020 și Orizont Europa

1.5.3 Activitatea A3 - Participare la evenimente de brokeraj/ intermediere pe tematica specifică Orizont Europa

Condiții de eligibilitate și decontare a voucherelor în cadrul prezentei scheme:

-Beneficiarul se obligă, prin declarație pe proprie răspundere că va depune, în decurs de maximum 6 luni de la finalizarea activității, o propunere de proiect Orizont Europa, în calitate de coordonator sau partener într-un consorțiu la nivel european.

-Propunerea de proiect depusă în cadrul Programului Orizont Europa de către un beneficiar în calitate de coordonator sau de partener, rezultată în urma activităților menționate trebuie să fie declarată eligibilă în cadrul competiției Programului Orizont Europa pentru care a fost scris proiectul și, de asemenea, trebuie să îndeplinească cel puțin un criteriu de atribuire (award criteria) al acestei competiții.

-Plata voucherului se realizează la momentul transmiterii către MCID a documentului ce atestă depunerea propunerii de proiect care a îndeplinit cel puțin un criteriu de atribuire (award criteria) al competiției la care participă în cadrul Orizont Europa, însoțit de documentele de decont.

Persoane de contact: **Elena FELICE**, Șef Serviciu SMACS, eradu@uaic.ro, Corp A, Rectorat, et. 2, cam. 13, Tel.: 0232 201024;
Diana LINA, administrator financiar SMACS, diana.lina@uaic.ro, Cămin C5, cam.10, Tel.:0232 202560